



◆ НАША ЦЕЛЬ

Калифорнийское товарищество за доступность лечения (**California Partnership for Access to Treatment - CPAT**) – это широкая сеть организаций, общественных групп, медицинских работников и руководителей, которые выступают за здоровую и продуктивную Калифорнию.

Цель организации CPAT – быть источником информации, образования и средством общения между партнерами и общинами, которые обслуживает организация, информировать их о важнейших вопросах доступности лечения в Калифорнии.

◆ ОСНОВОПОЛАГАЮЩИЕ ЦЕННОСТИ

Калифорнийское товарищество за доступность лечения

- § Поддерживает устранение неравенства в медицинском обслуживании и уменьшение преград для качественного обслуживания и лечения незастрахованных людей, представителей этнических меньшинств и недостаточно обслуживаемых общин.
- § Поддерживает развитие медицинского просвещения и профилактических мероприятий в наших общинах для снижения заболеваемости.
- § Поддерживает конкурентную среду инноваций в здравоохранении и развитие новых методов лечения редких и хронических заболеваний.

◆ ЧЛЕНЫ ОРГАНИЗАЦИИ

Членскую базу Калифорнийского товарищества за доступность лечения составляют защитники прав пациентов, неприбыльные организации, медицинские клиники, организации врачей и медсестер, представители биотехнологической индустрии, религиозные, этнические и общественные группы, коммерческие организации. Многие партнеры предоставляют прямые услуги и поддержку пациентам и их семьям, страдающим от артрита, рака, диабета, эпилепсии, сердечных заболеваний, ВИЧ/СПИДа, заболеваний печени и почек, психических заболеваний, болезней легких, нарушения зрения и многих других заболеваний.

Калифорнийское товарищество за доступность лечения поддерживается американскими фармацевтико-исследовательскими компаниями

Пересмотрено 12/7/06



ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

о Калифорнийском товариществе за доступность лечения

Что такое «Калифорнийское товарищество за доступность лечения»?

Калифорнийское товарищество за доступность лечения (California Partnership for Access to Treatment - CPAT) - это широкая сеть организаций, общественных групп, медицинских работников и руководителей, которые выступают за здоровую и продуктивную Калифорнию. Являясь источником информации, образования и общения, организация CPAT предоставляет своим партнерам и обслуживаемым ими общинам информацию и помощь в разнообразных вопросах, таких как увеличение доступа к качественному обслуживанию, лечению и лекарствам, и устранение неравенства в медицинском обслуживании.

Зачем нужна такая организация?

Организация CPAT необходима для сближения организаций и людей и предоставление им информации о том, как можно увеличить доступ к медицинскому обслуживанию в Калифорнии. Организовывая образовательные семинары и предоставляя партнерам важную информацию, организация CPAT способствует лучшему пониманию партнерами меняющейся системы здравоохранения Калифорнии.

Какова цель Калифорнийского товарищества за доступность лечения?

Цель организации CPAT – обеспечивать сеть своих партнеров информацией о доступе к здравоохранению, которую они могут доносить к общинам, которые они обслуживают. Организация CPAT изучает потребности партнеров и постоянно предоставляет им необходимую информацию. Например, партнеры запросили информацию об экономике здравоохранения, и организация CPAT провела семинар на эту тему. Партнеры запросили информацию о том, как защищать свои интересы, и организация CPAT организовала для них соответствующий тренинг. Организация CPAT постоянно работает над удовлетворением нужд наших партнеров и их членов.

Что будет делать организация CPAT для увеличения доступности медицинского обслуживания в штате?

Организация CPAT стремится сделать Калифорнию здоровой и продуктивной посредством сближения различных групп и участия в диалоге и обмене информацией на тему здравоохранения с целью сотрудничества всех участников для увеличения доступа к здравоохранению.

Кто является членами Товарищества?

Членскую базу Калифорнийского товарищества за доступность лечения составляют защитники прав пациентов, неприбыльные организации, медицинские клиники, организации врачей и медсестер, религиозные и общественные группы, руководители и коммерческие организации. Многие партнеры предоставляют прямые услуги и поддержку пациентам и их семьям, страдающим от артрита, рака, диабета, эпилепсии, сердечных заболеваний, ВИЧ/СПИДа, заболеваний печени и почек, психических заболеваний, болезней легких, нарушения зрения и многих других заболеваний.

Какая польза от вступления в члены организации CPAT?

Члены организации CPAT имеют уникальную возможность получать и обмениваться информацией об устранении неравенства в медицинском обслуживании, барьеров к качественному здравоохранению, лечению и доступности лекарств недостаточно застрахованных и недостаточно обслуживаемых общин. Организация CPAT рекомендует своим партнерам программы, которые помогают осознать неравенство в медицинском обслуживании в Калифорнии. Через постоянные образовательные программы и через связь с общественностью партнеры могут строить долгосрочные и взаимовыгодные отношения, развиваться и предпринимать новые усилия, помогая своим общинам бороться с неравенством и барьерами в здравоохранении.

Какова функция/ответственность партнеров?

Нашим партнерам не предписывается конкретная функция или ответственность, они не ограничены по времени. Мы просим их участия в мероприятиях по мере их возможностей и в выработке идей по поддержанию дееспособности и активности организации CPAT. Мы всегда рады предложениям и замечаниям наших партнеров, которые являются основанием нашей системы.

Нужно ли платить за членство в организации CPAT?

Вступление в организацию CPAT бесплатно. Мы просим наших партнеров активно вносить идеи и предложения по вопросам устранения неравенства в здравоохранении и барьеров в получении качественного медицинского обслуживания, лечения и обеспечения лекарствами недостаточно застрахованных, недостаточно обслуживаемых общин и этнических меньшинств.

Кто финансирует Калифорнийское товарищество за доступность лечения?

Американская ассоциация фармацевтических исследований и производителей (Pharmaceutical Research and Manufacturers of America - PhRMA) финансирует работу с общинами и просветительскую работу защитников прав пациентов, медицинских работников и общественных организаций и руководителей. Эта же ассоциация проводит активную просветительскую и профилактическую работу для сокращения распространения болезней.

Проводит ли организация CPAT регулярные собрания?

Несколько раз в году организация CPAT проводит по всему штату семинары и тренинги по вопросам здравоохранения. Наши партнеры получают ежемесячный бюллетень "CA Access News" и информацию по электронной почте о проводимых мероприятиях и важных новостях на темы здравоохранения. Об этом вы можете узнать, посетив наш веб-сайт www.caaccess.org. Если у вас есть вопросы или вы хотите организовать собрание, просим звонить Джанет Соул (Janet Soule) по телефону (916) 658-0144 (Северная Калифорния) или Андреа Свобода (Andra Svoboda) по телефону (323) 466-3445 (Южная Калифорния).

Есть ли в организации CPAT организационный комитет?

Нет, в настоящее время организационного комитета нет. Тем не менее, мы поддерживаем тесные контакты с организациями-партнерами, от которых получаем советы по руководству нашими образовательными программами и связями с общественностью.

Чем вы можете помочь?

Вы можете помочь, присоединившись к деятельности Калифорнийского товарищества за доступность лечения. Для информации просим звонить Janet Soule - (916) 658-0144 (Северная Калифорния) или Andra Svoboda - (323) 466-3445 (Южная Калифорния).



Прошу принять меня / мою организацию в члены **Калифорнийского товарищества за доступность лечения (California Partnership for Access to Treatment - CPAT)**. Я / моя организация выступаю (выступает) за здоровую и продуктивную Калифорнию. Мы бы хотели получать информацию важных вопросах доступности здравоохранения в Калифорнии.

Пожалуйста, выберите категорию членства:

- .. Частное лицо
- .. Организация / компания
- .. Государственный служащий

Пожалуйста, заполните следующее:

Имя		
Должность		
Организация / компания (если вступаете в члены как организация/компания)		
Адрес		
Город	Штат	Почтовый индекс
Телефон	Факс	
Электронный адрес		
Подпись	Дата	

- .. **Прошу высылать мне электронной почтой информацию о предстоящих программах.**
- .. **Прошу сделать на сайте Товарищества ссылку на сайт моей организации.**
Адрес сайта: _____
- .. **Прошу давать перечень мероприятий моей организации на сайте Товарищества: www.caaccess.org**
 - .. Мероприятия указаны на нашем веб-сайте : www._____
 - .. Прошу связываться со мной по поводу анонсирования будущих мероприятий.

Благодарим Вас за присоединение к Калифорнийскому товариществу за доступность лечения

Просим заполненную форму выслать по адресу:

California Partnership for Access to Treatment, 925 L Street, Suite 1200, Sacramento, CA 95814

Fax Number: (916) 658-0155